

# Megosztás- Újszülöttként a változás bennünk és a körülöttünk élőkben kezdődik!



Kulcsüzenet: Újszülöttként a változás bennünk és a körülöttünk élőkben kezdődik!

Hans-Georg Gerster

**Aváltozás**, mint az újszülöttek, változást indít el bennünk és a körülöttünk élőkben

## A kiskönyv a hernyóval

Mit?l lesz egy hernyó? Rövid idő alatt sokat eszik, kárt tehet a kertben azzal, hogy megeszi a zöldségek leveleit

Amikor meghízna és megn?nek, becsomagolja magát, és bábbá vagy gubóvá alakulna

Mit csinálna odabent? Semmit - alszana - de egy idő után kijönnek és mi történik. Egy gyönyör? pillangó jön ki. Egy csúnya hernyóból gyönyör? pillangó lett.

## Ruth és Fülöp története

Ruth és Fülöp történetében mindenkiben változást látunk. Rúttal kezd?dött.

Vad volt, lázadó, akaratos, ellenszenves, pimasz és pimasz a nagynénjével, opportunista és önimádó, pörg?s és nevetlen. Nem akart ilyen lenni, de nem sikerült megváltoznia.

**65. oldal** Olvasni, mi történik, ha megbánjuk és meghívjuk a Jó Pásztort, hogy vezessen minket.

Nem változik meg egyszerre, de valamilyen változás elindul. Ruth ismét dühös lett, de ismét a Jó Pásztorhoz fordult, hogy segítsen és vezessen

**fülöp pedig** meghívta a Jó Pásztort, és megváltozott. **Margit néni** újra elkezdett hallgatni a Jó Pásztor hangjára, és meghívta hozzájuk Terry édesanyját. **Terry** és az **édesanyja** is elfogadta a Jó Pásztort és megváltoztak. Segítettek 3 szegény gyermeknek és meghívták ?ket, hogy 3 hétig náluk lakjanak.

**A változás** a Jó Pásztor döntésével **kezd?dött**. Megvallani neki a b?neidet, bocsánatot kérni, meghívni ?t, hogy vezessen, hogy legyen a Pásztorod. Be kellett ismerned, hogy szükséged van Rá. Még ha tévedek is valamiben, nem adom fel. Elismerem a tévedést, és továbbra is figyelek arra, amit a Jó Pásztor mond nekem. Ez a második lépés. Ha kapcsolatban maradok a Jó Pásztorral, ? segít nekem, megmutatja, emlékezteti, .....

A Biblia különböz? képeket használ erre

**A sz?I?**. A János 15:5-ben olvassuk: Maradjatok Jézusban, akkor lesz gyümölcs, rajta kívül semmit sem tehetünk, vagy bármit teszünk, nem leszünk sikeresek

**Egy virágzó pálca**, hoz-e gyümölcsöt, ha vázába tartom?

És a Bibliában látjuk, hogy azok az emberek, akik úgy döntöttek, hogy Jézust követik, megváltoztak. Az emberek észrevették ezt.

Péter: egy hólyagos tempó,

János: csendessé, nyugodttá vált

Zákeus: becsstelen, visszamegy és elajándékozik

Mózes: nem volt szelíd, dühös lett és megölte az egyiptomit, a legszerényebb ember és Isten embere lett

Rajtam, amikor kicsi voltam:

Szégyenl?s

Régebben nehéz döntéseket hoztam: el akartam kerülni a konfliktusokat, harmóniára törekedtem, most már nyugodtan elmondhatom a véleményemet.

Vannak emberek, akik segítettek nekem.

Ez is fontos. Hogy milyen barátokkal vagyunk együtt. A fonák és a világ hatással van ránk. A Jézussal töltött id?, a bibliaolvasás, a más hív?kkel való közösség fontos ehhez. Ez segít minket abban, hogy átváltozzunk arra, amit Isten szeret bennünk és bel?lünk.

Imádság

**Kiscsoportok:**

Hogy van ez velem?

Mikor történt velem változás?

Mi változott meg?

Ki vagy mi segített nekem?

Hol szeretnék még több változást?

Imádkozzatok egymásért